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REQUERIMENTO 062/2023

O vereador da Câmara Municipal de Cupira, Estado de Pernambuco, JOSÉ EDVAN, no uso de suas atribuições legais vigentes, submete a apreciação do Plenário da Câmara de Vereadores, o presente REQUERIMENTO:

Requeiro a Mesa Diretora desta Casa Legislativa, depois de ouvido o plenário e em cumprimento as formalidades regimentais, que seja encaminhado apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cupira, José Maria Leite de Macedo, através das Secretarias de Desenvolvimento Social e Infraestrutura, nas pessoas da Sra. Verônica Melo e Sr. André Macedo, que seja feito um levantamento dos moradores de rua e alcóolatras, que transitam nas proximidades da Igreja Católica Matriz do Centro como também no Açougue Público e Mercado de Peixe.

JUSTIFICATIVA EM PLENÁRIO

             Fui procurado por vários populares que nestes locais precisa ser feito limpezas diárias e é importante desenvolver ações concretas na condição de vida desses moradores de rua, políticas de assistência social e intersetorial, envolvendo a questão da saúde, moradia e trabalho para que todos possam ser tratados com dignidade e acolhimento. 
            Diante disso, com nossas cordiais saudações, servimo-nos, através deste ofício, para REQUERER ao Senhor Prefeito desta cidade que atenda minha solicitação.

Na certeza de que seremos atendidos renovo protestos de estima e consideração.   


Sala de sessões, Cupira 05 de dezembro de 2023.


JOSÉ EDVAN DA SILVA
Vereador – autor
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